

Vabilo na naročbo „Zvončka“.

S prihodnjim letom začne »Zvonček«, naš priljubljeni list s podobami za mladino, svoj XXV. letnik. Upravništvo in uredništvo sta pripravila vse, da bo ta jubilej za list časten, za naročnike in čitatelje pa vir novega veselja in razvedrila. »Zvonček« bo izhajal v novi opremi, ki mu jo je narisal mladi umetnik Miha Maleš, glavna povest pa bo bogato ilustrirani tretji del *Kečevih* doživljajev, ki so že doslej zbujali med mladim in odraslim svetom toliko presrčnega veselja in zanimanja, ki se pa bosta s prihodnjim letom brez dvoma stopnjevali do najvišje mere.

»Zvončku« smo določili na temelju točno izvedenega proračuna za l. 1924. naročnino, ki jo je treba plačati naprej, in sicer za vse leto 30 Din, za pol leta 16 Din, za četrt leta 9 Din. Po poštni položnici, ki jo prilagamo 12. številko »Zvončka«, naj vsak naročnik nakaže vso ali delno naročnino, kakor pač to odgovarja njegovemu gmotnemu položaju.

Od vseh strani prejemamo toliko pohval in priznanj z ozirom na zunanost in vsebino »Zvončka«, da smo lahko ponosni na to. A s samimi besednimi pohvalami in priznanji nam ni dovolj pomagano. Vsakemu listu, ki hoče uspevati in napredovati in ki naj zadovoljuje naročnike in sotrudnike, je treba vedno rastočega števila točno plačujočih naročnikov. Računamo s tem, da nam ostanejo zvesti vsi dosedanji naročniki, a da vsak od teh pridobi listu vsaj enega novega. Prosimo vse svoje prijatelje, naj grede takoj na delo in naj nam tekom božičnih počitnic javijo po dopisnicah imena novih naročnikov. Ugotoviti moramo namreč višino nove naklade, preden damo l. številko XXV. letnika v tisk.

Uprava »Zvončka« se je preselila v Učiteljsko tiskarno, I. nadstropje, kamor je naslavljati vsa naročila in reklamacije. Poslednje so proste poštnine.

Svoje prijatelje vljudno in nujno naprošamo, naj se prihodnje dni vneto in uspešno potrudijo za razširjenje in gmotno učvrščenje našega »Zvončka« — naj smatrajo te dneve za »Zvončkov teden«, ki bodi vesel uvod v XXV. letnik!

UPRAVA »ZVONČKA«,

Ljubljana, Učiteljska tiskarna, I. nadstr.